



## JUDECĂTORIA PLOIEȘTI

România, Ploiești, str. Văleni nr. 44, județul Prahova

Telefon: 0244/544781, Fax: 0244/541272, E-mail: jd-ploiesti-birp@just.ro

---

**24.10.2017**

### **COMUNICAT** **privind ZIUA EUROPEANĂ A JUSTIȚIEI CIVILE**

În data de **25 octombrie 2017**, statele membre ale Uniunii Europene serbează **ZIUA EUROPEANĂ A JUSTIȚIEI CIVILE**, ocazie cu care se desfășoară activități având drept scop aducerea modului de funcționare a justiției în atenția publicului european și sprijinirea dezvoltării unui spațiu judiciar comun european.

Scopul celebrării acestei zile este acela de a apropia justiția de cetățeni, de a-i ajuta să fie mai bine informați despre drepturile lor și modalitatea de funcționare a justiției de zi cu zi, îngăduind acestora să înțeleagă mai bine mecanismele și de a îmbunătăți accesul la justiție, prin intermediul evenimentelor organizate de către statele membre.

Cu această ocazie, în data de **25 octombrie 2017, între orele 10.00 – 12.30**, Judecătoria Ploiești își va deschide porțile sediului său situat în municipiul Ploiești, str. Văleni nr. 44, județ Prahova, **reprezentanților mass-media, grupurilor organizate** de elevi și studenți, persoane dornice de a se informa asupra modului de funcționare a justiției sau a condițiilor reale de muncă ale magistraților și personalului auxiliar de specialitate.

Agenda evenimentului include vizitarea principalelor compartimente ale instanței, prezentarea circuitului unui dosar și a etapelor procesuale până la soluționarea unei cauze, oferirea de informații concrete cu privire la modul de desfășurare a procedurilor judiciare.

Pentru a nu se perturba activitățile curente ale instanței, precum și pentru a se asigura organizarea adecvată a activităților, persoanele interesate în participarea la aceste evenimente sunt rugate **să ia, în prealabil, legătura cu purtătorul de cuvânt al instituției**, la numărul de telefon **0786381203**.

***Purtător de cuvânt al Judecătoriei Ploiești,***  
***Judecător ENȚ ALIN – VASILE***